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IZVJEŠĆE O RADU U 2021. GODINI 

 

1. PROGRAM 

Nastavno na dobru praksu iz prethodne godine, redovitim donošenjem tjednog plana rada 

kvalitetno su popraćena događanja s područja koncesije Radija otok Krk, pa i šire, a sve u 

cilju pravovremenog informiranja o sadržaju koji bi mogao biti od interesa za slušateljstvo. 

Dnevni informativni program podignut je na novu razinu. Uz redovne dnevne i tjedne emisije 

ostatak termina osiguran je za praćenje svih tekućih događanja, a samim time  posvećena je 

pažnja i pružena mogućnost prvenstveno lokalnoj zajednici, odnosno svim aktivnim 

udrugama i pojedincima da sudjeluju u programu Radija otok Krk i informiraju javnost o 

svojem radu, nadolazećim događanjima, postignućima i uspjesima. 

Baza za kreiranje programa je zadana programska osnova prema kojoj su zastupljene 

gotovo sve kategorije programa od kojih najveći udio zauzimaju informativne emisije, zatim 

glazbene emisije, emisije o kulturi i povijesnoj baštini, praćenje rada i aktivnosti nacionalnih 

manjina s koncesijskog područja i područja županije te emisije vjerskog sadržaja. 

Od navedenih kategorija u 2021. godini prijavljeno je 5 emisija na Fond za poticanje 

pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija i to:  

 Domaća beseda – poticanje kulturne raznolikosti i njegovanje baštine 

 Očima vjere – nacionalne manjine 

 Sitnice i putositnice – emisija iz kulture i umjetnosti 

 Sport ponedjeljkom – praćenje aktivnosti lokalnih sportskih klubova 

 U potrazi za frankopanskim posjedima i kaštelima – kulturnopovijesna baština 

Poštivajući okvire programske osnove program je vrlo kvalitetno ispunjen, a željeni cilj po 

pitanju zastupljenosti govornog dijela programa i vlastite proizvodnje u potpunosti je 

ostvaren. 

 

2. FINANCIJE 

Nakon vrlo nestabilne 2020. godine, ostvareni su nešto bolji financijski rezultati, odnosno 

financijsko poslovanje odvija se pod mnogo boljim i stabilnijim uvjetima. 



Uz redovnu isplatu svih mjesečnih troškova uspijeva se održavati financijska rezerva što je 

izuzetno bitno s obzirom da se još uvijek nalazimo u periodu gdje je teško predvidjeti tijek 

poslovanja za naredne mjesece. 

Za financijsko poslovanje može se reći da se tijekom 2021. godine odvijalo prema zadanom 

Financijskom planu tj. sukladno izmjenama i dopunama Financijskog plana prezentiranog na 

održanoj Skupštini u rujnu 2021. godine. 

Glavne karakteristike financijskog poslovanja za 2021. godinu su ostvarene uštede u svim 

segmentima poslovanja gdje je to bilo moguće te izuzetno dobar rezultat ostvaren prijavom 

na Fond za poticanje pluralizma i raznovrsnosti elektroničkih medija. 

Glavna zadaća i cilj Uprave je redovitom analizom pronaći model financijskog poslovanja 

kojim će se ubuduće eliminirati ostvarivanje gubitaka na kraju poslovne godine.  

Konkretne brojke i rezultati bit će prikazani u završnoj bilanci, a ono bitno za naglasiti je da 

se financijsko poslovanje i likvidnost odvijaju bez poteškoća.   

 

3. Tehnika 

Prema Planu nabave za 2021. godinu osigurana su financijska sredstva za nabavu nove 

studijske miks konzole. Postupkom jednostavne nabave zaprimljena je odgovarajuća ponuda 

te će montaža i puštanje u rad nove studijske miks konzole biti u što kraćem roku, odnosno 

kad se steknu svi povoljni uvjeti s obzirom da montaža zahtijeva opsežnu organizaciju koja 

uključuje prilagodbu radnog stola za novi ugradbeni miks pult, uklanjanje starog miks pulta, 

ispitivanje postojećih kabela i novo kabliranje, puštanje u rad i edukacija zaposlenika.                                                                

Tijekom procesa montaže i puštanja u rad nove studijske miks konzole primarni cilj je 

minimalno ometati redovno emitiranje programa. 

Osim ovog glavnog i veoma značajnog ulaganja u 2021. godini valja spomenuti još nekoliko 

bitnih ulaganja za poboljšanje uvjeta rada i emitiranje programa: 

 Profesionalni studijski držači za mikrofone 

 Profesionalni studijski mikrofoni (2 komada) 

 Zamjena ventilatora na glavnom uređaju-odašiljaču (Kras) 

 Nadogradnja kompjutera (Radio O.K. – režija) 

Ulaganjima u 2020. i 2021. godini tehnička opremljenost Radija otok Krk podignuta je na višu 

razinu što će zasigurno olakšati rad i osigurati kvalitetniju pripremu i kreiranje svakodnevnog 

programa. 
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